
6è Problemes 

1.- Escriu un exercici que es pugui resoldre amb aquestes 
operacions: 
12500+9500= 22.000 
40% de 22.000=8.800 
22.000-8800= 13.200 
13200: 50= 264 bosses 
 
R: 264 bosses 
 
 
2.- Volem comprar un electrodomèstic que val 670 €. Només 
disposem de 2/3 parts dels diners. Un amic nostre ens dóna les ¾ 
parts dels que ens falta. Quants  € ens cal encara per poder 
comprar l’ electrodomèstic ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.-   Sis obrers encerclen un camp  triangular d' arbres fruiters de 
350 metres , 134 m i 240 m amb 5 voltes de filferro. El pagès els 
paga 0’80€ per metre A més de la paga per la feina, el propietari els 
regala 4 kg de fruita per cada metre de filferro. Quants quilos de 
fruita i quants € rebrà  cada un ?(Dibuixa-ho)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.- Un paleta ha d' enrajolar dues habitacions d' una casa del nº 21 
del Carrer Major de 15 metres de llarg per 4 d’alçada  la primera  i 
12,5 m de llarg i 4 d’ alçada la segona .Ho ha d' enrajolar amb 
rajoles que fan 900 cm2 cada una. Quantes rajoles necessitarà? 
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